I. OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE
[bookmark: _GoBack]	Pravni temelj za donošenje ove odluke je članak 51. stavak 2. Zakona o vodama (Narodne novine 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14) koji propisuje da jedinica lokalne samouprave donosi odluku kojom se utvrđuju lokacije za kupanje (kupališta) i trajanje sezone za kupanje na površinskim vodama te članak 4. stavka 1. Uredbe o kakvoći voda za kupanje (Narodne novine 51/14) kojom se propisuje da jedinica lokalne samouprave prije početka svake sezone kupanja donosi odluku kojom se utvrđuju lokacije za kupanje (kupališta) na kojima se provodi praćenje kakvoće voda, utvrđuju razlozi eventualnih promjena u odnosu na prethodnu sezonu kupanja, utvrđuje trajanje sezone za kupanje na površinskim vodama za kupanje, prikazuje ocjena o kakvoći površinskih voda za kupanje za prethodnu godinu te obavlja razvrstavanje za prethodno razdoblje od 4 godine, izrađuje kartografski prikaz plaža te određuje profil vode za kupanje i članak 38. Statuta Grada Delnica kojim je propisano da Gradsko vijeće Grada Delnica donosi odluke i druge opće akte kojima se uređuju pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Delnica.
Nigdje nije decidarno navedeno tko je nadležan, a osobno mislim da je GV i to zbog odredbe Statuta Grada Delnica
Članak 36.
Ovlasti i obveze koji proizlaze iz samoupravnog djelokruga Grada Delnica podijeljene su između Gradskog vijeća kao predstavničkog tijela te Gradonačelnika kao izvršnog tijela.
Ako zakonom ili drugim propisom nije jasno određeno koje je tijelo nadležno za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Delnica, poslovi što se odnose na uređivanje odnosa zakonodavne naravi u nadležnosti su Gradskog vijeća, a poslovi izvršne naravi u nadležnosti su gradonačelnika.
Ako se po prirodi poslova ne može utvrditi nadležnost prema stavku 2. ovoga članka, nadležno je Gradsko vijeće.
Ujedno se napominje da sukladno odredbama. Zakona o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te Statuta Grada Delnica, ova se Odluka donosi na Gradskom vijeću većinom, ako je na sjednici nazočna većina članova.

II. OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU
UREDITI ODLUKOM TE POSLJEDICE KOJE ĆE DONOŠENJEM ODLUKE PROISTEĆI
	Zakonom o vodama i Uredbom o kakvoći vode za kupanje utvrđena obveza jedinica lokalne samouprave da prije početka svake sezone kupanja donose odluku kojom se utvrđuju lokacije za kupanje (kupališta) na kojima se provodi praćenje kakvoće voda, utvrđuje trajanje sezone za kupanje na površinskim vodama za kupanje, prikazuje ocjena o kakvoći površinskih voda za kupanje za prethodnu godinu te obavlja razvrstavanje za prethodno razdoblje od 4 godine, izrađuje kartografski prikaz plaža te određuje profil vode za kupanje. 
S tim u vezi, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prate propisane standarde kakvoće vode za kupanje kojima se određuju granične vrijednosti mikrobioloških pokazatelja i druge značajke vode za kupanje, a u cilju osiguranja očuvanja zaštite ili poboljšanja kakvoće površinskih voda koje se koriste za kupanje i time pridonose očuvanju i zaštiti okoliša i ljudskog zdravlja.

III. OCJENA POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU ODLUKE
Gotovo je sigurno da će provedba ove Odluke iziskivati dodatna financijska sredstava u Proračunu za 2018.g., međutim, bez daljnjih analiza stručnih osoba, obzirom da se ista po prvi puta donosi za Grad Delnice, to u ovom trenutku nije moguće precizirati.
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