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Primorsko-goranska županija
GRAD DELNICE
KOMISIJA ZA STATUT, POSLOVNIK I NORMATIVNU DJELATNOST

KLASA: 023-07/21-01/15
URBROJ: 2170-6-50-5-22-12
Delnice, 17. ožujka 2022. godine.


Na temelju članka 25. stavak 2. i 3.  Odluku o utvrđivanju i osnivanju radnih tijela Gradskog vijeća Grada Delnica (SN PGŽ br 26/13, SN GD 5/17, 9/19 i 6/21) i članka 32. stavak 2. i 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Delnica (SN GD 1/18, 1/19 i 3/21), sazivam 4. sjednicu Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Delnica koja će se održati u četvrtak, 24. ožujka 2022. godine u Maloj vijećnici Grada Delnica/I kat, s pošetkom u 13,00 sati.

Za sjednicu predlažem sljedeći
 

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 3. sjednice Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost od 01. ožujka 2022. godine (izvjestitelj: predsjednik Komisije Ivica Knežević);
2. Razmatrenje primjedbi i prijedloga na:
a) Nacrt prijedloga Poslovnika Gradskog vijeća Grada Delnica;
b) Nacrt prijedloga Pravila  o sazivanju i održavanju sjednica Gradskog vijeća Grada Delnica elektronskim putem u izvanrednim situacijama (izvjestitelj: predsjednik Komisije Ivica Knežević);
3. Razno;

PREDSJEDNIK
Ivica Knežević, dipl. iur., v.r.

Dostaviti:   -     gospođa Ivana Pečnik Kastner, članica Komisije;
· gospodin Igor Pleše, član Komisije;

Napomena: Molim v. d. pročelnicu upravnog Odjela za lokalnu samoupravu, društveme djelatnosti i opće poslove Grada Delnica da sukladno članku 32. stavak 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Delnica obavijesti ostale članove Gradskog vijeća Grada Delnica koji nisu članovi Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost o održavanju sjednice Komisije putem WEB stranice Grada Delnica!

