Na temelju članaka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” br. 86/08., 61/11., 04/18., 96/18., 112/19 – u daljnjem tekstu: Zakon), službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Odjela gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Grada Delnica, raspisuje
JAVNI NATJEČAJ
za prijam u službu vježbenika
U Odjel gradske uprave za komunalni sustav, imovinu, promet i zaštitu okoliša Grada Delnica na radno mjesto–Viši referent za promet, komunalni red i komunalnu naknadu (Viši referent), prima se na određeno vrijeme jedan izvršitelj/ica – vježbenik u trajanju od 12 mjeseci.

Kandidati moraju ispunjavati opće uvjete za prijam u službu propisane člankom 12. Zakona:

- punoljetnost 
- hrvatsko državljanstvo 
- zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima, te sljedeće posebne uvjete:
- sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij (odnosno po ranijim propisima viša stručna sprema) prometnog ili drugog tehničkog smjera 

- poznavanje rada na računalu

- položen vozački ispit „B“ kategorije
Na javni natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08 i 69/17). Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom javnom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod.
Uvjet sveučilišni prijediplomski studij ili stručni prijediplomski studij ili stručni kratki studij, na temelju odredbe članka 35. stavka 2. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10, 125/14, 48/23), ispunjavaju osobe koje su po ranijim propisima stekle višu stručnu spremu.
U službu ne može biti primljen kandidat za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona.

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo te priložiti dokaze da ispunjava uvjete za ostvarivanje prava na prednost pri zapošljavanju. Kandidat ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidati / kandidatkinje koji se pozivaju  na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (''Narodne novine'' broj 121/17, 98/19 i 84/21), uz prijavu na oglas dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, navedenim na stranicama  Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843.

Kandidati / kandidatkinje koji se pozivaju  na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (''Narodne novine'' broj 84/21), uz prijavu na oglas dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, navedenim na stranicama  Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843.

Kandidati / kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dokazuju to odgovarajućom javnom ispravom o invaliditetu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

Kandidati / kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj 33/92, 77/92, 86/92-pročišćeni tekst, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 94/01, 103/03, 148/13 i 98/19), dokazuju to rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu iz koje je vidljivo to pravo, potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanom u vrijeme trajanja ovog oglasa, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Uz prijavu na javni natječaj kandidati su dužni priložiti sljedeće:

1. životopis,

2. dokaz o stručnoj spremi i struci određenih ovim javnim natječajem (preslika diplome)

3. dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika važeće osobne iskaznice, domovnice, putovnice ili vojne iskaznice),
4. dokaz o radnom iskustvu (elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje),
5. dokaz o informatičkoj naobrazbi (preslika svjedodžbe/svjedodžbe srednje škole/indeksa fakulteta/prijepisa ocjena fakulteta o položenom predmetu informatika ili potvrda o položenom predmetu informatika ili preslika potvrde o položenom informatičkom tečaju i sl.),
6. vozačka dozvola „B“ kategorije – preslika,

7. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci) – preslika

8. vlastoručno potpisana izjava kandidata o nepostojanju zapreka iz članka 15. i članka 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi – izjavu nije potrebno ovjeriti

9. dokaz kojim kandidat dokazuje ispunjavanje nekog od posebnih uvjeta kojim ostvaruje pravo prednosti (kandidat koji to ostvaruje).

U prijavi na javni natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (ime i prezime, OIB, adresa stanovanja, broj telefona ili mobitela, adresa elektroničke pošte) i naziv radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje uz vlastoručni potpis te se prijavi prilažu svi prilozi. Preslike dokumenata nije potrebno ovjeravati, a izabrani kandidat dužan je prije donošenja rješenja o prijmu u službu na određeno vrijeme dostaviti na uvid originalne dokumente.

Svi podaci koje dostave kandidati obrađivati će se samo u svrhu provedbe javnog natječaja. Kandidati prijavom na javni natječaj pristaju da Grad Delnice, kao voditelj obrade, prikupljene podatke na temelju javnog natječaja obrađuje samo u obimu i samo u svrhu provedbe javnog natječaja od strane osoba ovlaštenih za provedbu. S prikupljenim osobnim podacima postupat će se sukladno pozitivnim propisima, tj. sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18 ) i Uredbe (EU) 2016/679, te aktima Grada, uz primjenu odgovarajućih tehničkih i sigurnosnih mjera zaštite osobnih podataka od neovlaštenog pristupa, zlouporabe, otkrivanja, gubitka ili oštećenja.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati niti će podnositelji nepotpunih prijava biti pozivani na dopunu prijave. Osobe koje nisu podnijele pravodobne i uredne prijave ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj, o čemu će im biti dostavljena pisana obavijest u kojoj će se navesti razlozi zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenim na javni natječaj.
Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti i dokaz o zdravstvenoj sposobnosti kojim se dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima. Ako izabrani kandidat ne dostavi dokaz o zdravstvenoj sposobnosti, smatrat će se da ne ispunjava uvjete propisane javnim natječajem. Izabrani kandidat, po obavijesti o izboru, dostavlja uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.

Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od osam (8) dana od dana objave javnog natječaja u „Narodnim novinama“, u zatvorenoj koverti, s naznakom: „Javni natječaj za Višeg referenta za promet, komunalni red i komunalnu naknadu (m/ž, 1 izvršitelj/ica - vježbenik) – NE OTVARATI“, na adresu: Grad Delnice, Trg 138. Brigade HV 4, 51 300 Delnice. Prijave se mogu dostaviti osobno, odnosno neposredno u pisarnici Grada Delnica na prethodno istaknutoj adresi ili preporučenom pošiljkom na istu.
O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Za kandidate koji ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. 

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Na službenoj mrežnoj stranici Grada Delnica, www.delnice.hr, objaviti će se opis poslova i podaci o plaći, način i vrijeme obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru.  Na istoj službenoj mrežnoj stranici te na oglasnoj ploči u sjedištu Gradskih upravnih tijela Grada Delnica, objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz pisanog dijela testiranja.

Po raspisanom natječaju ne mora se izvršiti izbor, te se natječaj može u cijelosti ili djelomično poništiti. 

KLASA: 112-02/23-01/01
URBROJ: 2170-6-50-1-23-1
Delnice, 02. listopada 2023. godine

 



Službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 
                                              poslova pročelnika
                                             Goranka Kajfeš, dipl. ing.
