OBRAZLOŽENJE UZ 

PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA

PRORAČUNA GRADA  DELNICA  ZA 2024. GODINU

Proračun Grada Delnica za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu donijeti su 21. prosinca 2023. godine  kojim je utvrđena visina sredstava za financiranje rashoda i  izdataka na razini Grada.


Zakonom o proračunu (NN 144/21), predviđeno je da se tijekom proračunske godine može izvršiti novo uravnoteženje Proračuna putem izmjena i dopuna prema postupku za  donošenje Proračuna.

          Potreba za uravnoteženjem Proračuna Grada Delnica za 2024. godinu ukazala se zbog promjena u strukturi prihoda i rashoda:
· Zbog aktivnosti vezanih nakon provedenih postupaka javne nabave i rezultata natječaja  (povećanje ili smanjenje ovisno o projektu)

· Otvaranje novih aktivnosti unutar odjela

· Sufinanciranja kapitalnih projekata

Prihodi i primici
Smanjenje pomoći za 1.604.029,00 eura iz razloga rezultata natječaja za kapitalne projekte te izmjene izvora financiranja

Primici – povećanje za 1.000.000,00 eura za kapitalne projekte „ulica Kralja zvonimira“ i „ulica Ograja“ kao i zatvaranje projekta „dj.vrtić – dogradnja“ 
ODJEL GRADSKE UPRAVE ZA KOMUNALNI SUSTAV, IMOVINU, PROMET I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROGRAM 1507 Održavanje komunalne infrastrukture

Aktivnost A150110 – Novogodišnje ukrašavanje – povećanje u iznosu od 8.937,00 eura. Stavka se povećava zbog naknadno pristiglih računa u siječnju i veljači i demontaže ukrasa. 
Aktivnost A150203 – nepredviđeni popravci – povećanje u iznosu od 30.000,00 eura. Aktivnost izvođenja radova i sanacije nepredviđenih popravaka povećala se zbog nepredviđenih nepovoljnih vremenskih utjecaja na infrastrukturu na području Grada. U Maloj Lešnici utjecaji obilnih i intenzivnih kiša otežale su pristup građanima do svojih parcela. Na više mjesta na području Grada došlo je do začepljenja kanala za odvodnju oborinskih voda za što je nužno da se očiste i prokopaju kako bi se spriječila veća oštećenja cesta i objekata prilikom sljedećih kiša. Stavka uključuje i dobavu materijala na mjestima gdje se pokazalo nužnim za sigurnije kretanje i prometovanje, te preventivne hitne sanacije na novim klizištima dok se ne izradi projektna dokumentacija i ishode potrebne dozvole za kvalitetno i trajno saniranje istih.

Aktivnost A150206 – sanacija makadam cesta – povećanje u iznosu od 30.000,00 eura. Aktivnost sanacije makadamskih cesta na području Grada treba se povećati u odnosu na planiranu vrijednost. Nakon obilnih kiša u svibnju nastala su oštećenja posebno na makadamima koji su po svojoj prirodi izloženiji destrukciji zbog nepovoljnog djelovanja atmosferilija velikog intenziteta. Veći broj cesta je već prethodno nastradao kroz godinu no i dalje su bile prohodne, pojavnom zadnjeg vala kiše ceste su postale neprohodne za osobne automobile što je znatno otežalo život građanima u mjestima Dedin – vikend naselje, Krašićevica, Okrug, Turki, Zapolje Brodsko, Srednja Krašićevica, Pavlići, Biljevina, te na području Broda na Kupi, ulica Ante Starčevića zbog čega su potrebne sanacije.

Aktivnost A150237 – sanacija udarnih rupa na nerazvrstanim cestama – povećanje u iznosu od 20.000,00 eura. Aktivnost sanacije udarnih rupa na nerazvrstanim cestama povećava se radi potrebe asfaltiranja oštećenja kolnika i prilaza nastalih na već ranijim manjim oštećenjima uslijed intenzivnog djelovanja oborina u prvoj polovici godine. Asfaltna površina izrazito se oštetila na autobusnom okretištu u mjestu Dedin i na parkirnoj površini pokraj kapelice također u mjestu Dedin. U Crnom Lugu oborine su potkopale rubni dio asfalta zatim i otvorile rupu koja je prijetila sigurnosti vozila koja su prometovala tom cestom. Javila se potreba za sanacijom dijela ceste između dva propusta na cesti prema Razlogama. Također pojava udarnih rupa u naseljima Kupa i Čedanj, te u Lučicama na cesti u blizini industrijske zone.

Aktivnost A150247 - sanacija ceste Okrug Donji – nova stavka u iznosu od 43.000,00 eura. Nakon svake jake kiše na nerazvrstanoj cesti u Okrugu Donjem pojave se vododerine stvarajući velike rupe koje onemogućavaju prometovanje cestom, te se taj makadam više puta na godinu mora popravljati. Višestruki popravci makadama godišnje na istom mjestu iziskuju znatan dio sredstava, te je asfaltiranje kritičnih dionica dugoročno isplativije ali i za korisnike sigurnije rješenje.
Aktivnost A150610 – uređenje nerazvrstane ceste u romskom naselju – povećanje u iznosu od 5.000,00 eura s obzirom na izvršene radove.

Aktivnost A150245 – cesta Podgora – smanjenje u iznosu od 20.000,00 eura. U ovoj godini saniran je propust koji je cesta dovedena u funkcionalno stanje, te se za ovu godinu ne planiraju drugi radovi. 

PROGRAM 1604 Kapitalna ulaganja grada

Kapitalni projekt K160495 – smart bike – povećanje u iznosu od 5.200,00 eura s obzirom na izvršenje projekta. 
Kapitalni projekt K160499 – elektroinst. radovi – Potok – smanjenje u iznosu od 42.156,00 eura. Projekt će se realizirati u idućoj godini. 

Kapitalni projekt K160504 – Interreg Hrv-Slo – smanjenje u iznosu od 474.615,00 eura jer nema u najavi novih natječaja za takvu namjenu (nabavu nadzornih kamera i senzora (požari, odroni, poplave), razmjena iskustva, izrada prekograničnog dokumenta o protokolu i postupanju, nabavka opreme za DVD, GSS, te njihovo prekogranično povezivanje, obuka spasilačkih ekipa i građana).

Kapitalni projekt K160505 – igralište Lučice – smanjenje u iznosu od 5.000,00 eura s obzirom na izvršene radove.

Kapitalni projekt K160506 – uređenje Potoka i šetnice - smanjenje u iznosu od 40.000,00 eura. Tijekom ove godine raspisati će se natječaj za izradu projektne dokumentacije, te će se nakon toga u idućem razdoblju razmotriti mogućnosti prijave projekta na raspisane natječaje.

Kapitalni projekt K160518 – upojni bunar Park Kralja Tomislava – smanjenje u iznosu od 20.000,00 eura jer za sada nema potrebe za izgradnjom istog obzirom postojeći upojni bunar u potpunosti zadovoljava prikupljanje vode sa Japlenškog vrha koja je inače završavala u Školskoj ulici, Sajmišnoj i Kamenitoj.  

Kapitalni projekt K160522 – uređenje Štefićevog dola - smanjenje u iznosu od 66.360,00 eura. U izradi je projektna dokumentacija, te se realizacija projekta planira za iduću godinu.

Kapitalni projekt K160524 – uspornici – Lučićka cesta – stavka se povećava u iznosu od 3.000,00 eura s obzirom na revidiranu ponudu.

Kapitalni projekt K160528 – opremanje dj. vrtića Hlojkica -  stavka se povećava u iznosu od 17.600,00 eura. Zbog povećanja cijena opreme na tržištu potrebno je povećati planirani iznos.  
Kapitalni projekt K160529 – opremanje Radničkog doma – smanjenje u iznosu od 52.920,00 eura, obzirom je za prijavljeni projekt odobreno sufinanciranje krovopokrivačkih radova za koje je otvorena nova stavka. 

Kapitalni projekt K160530 – Interreg Dunav – smanjenje u iznosu od 500.000,00 eura jer nema u najavi novih natječaja (prilagodba klimatskim promjenama i sprječavanje rizika od katastrofa, te pristup vodama i održivom upravljanju vodama).

Kapitalni projekt K160532 - uspornici – S.S.Kranjčevića – nova stavka u iznosu od 15.000,00 eura, a odnosi se na postavljanje 2 uspornika u naselju Delnice u ulici S.S.Kranjčevića u svrhu povećanja sigurnosti prometa na cestama. 
Kapitalni projekt K160537 – pomoćno igralište – smanjenje u iznosu od 700.000,00 eura jer nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi.

Kapitalni projekt K160542 – zamjena asfaltne podloge – Ul. Kralja Zvonimira – povećanje u iznosu od 243.225,00 eura s obzirom na pristigle ponude u postupku javne nabave.
Kapitalni projekt K160543 – uređenje Ulice Ograja - povećanje u iznosu od 198.500,00 eura s obzirom na pristigle ponude u postupku javne nabave.

Kapitalni projekt K160544 – Interreg – nova stavka u iznosu od 300.000,00 eura. Stavka se planira iz razloga jer postoji saznanje da će u ovoj godini biti objavljen natječaj na koji se planira prijaviti, u suradnji sa slovenskim općinama Kočevje i Osilnica, tradicijski običaji u pograničnom području i projekt vezan uz lovstvo. 

Kapitalni projekt K160545 - dječje igralište u Ulici S.S.Kranjčevića – nova stavka u iznosu od 32.000,00 eura, a odnosi se na uređenje dječjeg igrališta u Delnicama u Ulici S.S.Kranjčevića. Stavka obuhvaća zemljane radove, betonske radove, te nabavu igrališne opreme.

Kapitalni projekt K160546 - sanitarni kontejner – nova stavka u iznosu od 15.000,00 eura, a odnosi se na nabavu sanitarnog kontejnera koji će se postaviti na plaži na Pritiskima.

Kapitalni projekt K160547 - smart city – nova stavka u iznosu od 134.000,00 eura. Projekt Smart City Delnice obuhvaća primjenu u tri područja: Pametna i održiva rješenja u prometnom sustavu, Digitalna javna uprava i Klimatske promjene i zelena tranzicija. Sustav za detekciju brzine kretanja vozila podrazumijeva radarsko prepoznavanje kretanja vozila te u slučaju brzine kretanja veće od dopuštene, signalizirati će vozaču prekoračenje. Osim toga, projektom će se povećati i sigurnost pješačkog prijelaza ugradnjom pametnog pješačkog prijelaza koji funkcionira na način da svjetiljke svijetle sa 40% svoje snage dok se pješački prijelaz ne koristi odnosno sa 100% snage kada senzor primijeti pješaka da prelazi pješački prijelaz ili se pritisne tipka. Digitalna javna uprava odnosi se na implementaciju webGIS sustava za objedinjeno vođenje baze prostornih podataka kroz različite module. WeGIS platforma uključuje uspostavu osnovnog webGIS preglednika prostornih podataka (webGIS platforma),  modul eCeste (nerazvrstane ceste), modul javne zelene površine, modul javna rasvjeta, modul javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila, modul javna parkirališta, modul građevine i uređaji javne namjene, modul groblja, katastar infrastrukture (katastar vodova), programski modul – prostorni planovi, te digitalni prikaz vlasništva nad katastarskim česticama na području Grada. Istovremeno, sustav GIS integrirati će se sa sustavom kontrole kvalitete zraka koji će biti postavljeni na dvije vanjske lokacije u Delnicama i pet u dječjem vrtiću "Hlojkica". Projekt je sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznos od 60%. Kapitalni projekt razgraničava se na pozicije:

· 514.5 - Kontrola kvalitete zraka u iznosu od 62.000,00 eura

· 514.8 - Oprema za cestovni promet u iznosu od 42.000,00 eura

· 514.9 - WebGis u iznosu od 30.000,00 eura
Kapitalni projekt K160548 - ratrak – nova stavka u iznosu od 182.500,00 eura, a odnosi se na nabavu polovnog ratraka uključujući frezu, dvije daske za izradu staza, plug i zimske ALU gusjenice. Ratrak je potreban da bi se sanjkalište što bolje pripremile za veći broj korisnika te bi se istovremeno omogućilo njegovo dulje korištenje. Nabavu ratraka predložila je Sportska zajednica Grada Delnica i isti je prijavljen na natječaj Primorsko goranske županije. 

Kapitalni projekt K160549 – krovopokrivački radovi – Radnički dom – dodaje se nova stavka u iznosu od 32.920,00 eura, a odnosi se na krovopokrivačke radove na Radničkom domu. Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture i medija u iznosu od 15.000,00 eura. Za navedene radove provesti će se postupak jednostavne nabave.
PROGRAM 11910 Zaštita okoliša
Projekt T190513 – Sortirnica – smanjenje u iznosu od 15.000,00 eura jer ove godine neće biti natječaja za ovu vrstu projekata.
OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG II IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  DELNICA ZA 2024. GODINU

UPRAVNOG ODJELA ZA LOKALNU SAMOUPRAVU, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I OPĆE POSLOVE

POKROVITELJSTVA I OBLJETNICE – umanjenje za 400,00 eura
· Godišnje nagrade – javna priznanja – umanjenje za 400,00 eura jer je dodijeljena samo jedna Godišnja nagrada

PREDŠKOLSKI ODGOJ – uvećanje za 3.500,00 eura

· DV Buba Mara Čabar – uvećanje zbog povećanja cijene usluge i povećanja broja djece iz Hrvatskog

PROMICANJE KULTURE – uvećanje za 1.950,00 eura

· Program-razvoj publike kroz kazališnu i književnu scenu – uvećanje Sukladno sredstvima dobivenim od Ministarstva kulture

SOCIJALNA SKRB - uvećanje za 8.500,00 eura
· Redovna djelatnost društveno humanitarnih udruga – uvećava se za 500,00 eura za obilježavanje Dana darivatelja krvi

· Pomoć u kući – uvećava se za 4.800,00 eura obzirom je ukinuto sufinanciranje od strane PGŽ i RH, a još je ostala jedna zaposlena osoba

· Sufinanciranje dolazaka specijalista iz KBC Rijeka u Dom zdravlja Delnice – uvećava se za 3.200,00 eura obzirom se sa ove stavke pokriva trošak dolaska logopeda u Dječji vrtić Hlojkica
PROGRAM ZAŠTITE I SPAŠAVANJA – uvećanje za 2.590,00 eura za nabavu dva isušivača

