OBRAZLOŽENJE UZ 

PRIJEDLOG I. IZMJENA I DOPUNA

PRORAČUNA GRADA  DELNICA  ZA 2025. GODINU

Proračun Grada Delnica za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu donijeti su 18. prosinca 2024. godine  kojim je utvrđena visina sredstava za financiranje rashoda i  izdataka na razini Grada.


Zakonom o proračunu (NN 144/21), predviđeno je da se tijekom proračunske godine može izvršiti novo uravnoteženje Proračuna putem izmjena i dopuna prema postupku za  donošenje Proračuna.

          Potreba za uravnoteženjem Proračuna Grada Delnica za 2025. godinu ukazala se zbog promjena u strukturi prihoda i rashoda:
· Zbog aktivnosti vezanih za svaki upravni odjel
· Otvaranje novih aktivnosti unutar odjela

Prihodi i primici

Smanjenje prihoda poslovanja za 1.159.553,00 eura odnosi se na kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU (pomoći za kapitalni projekt „Multifunkcionalna dvorana“ iz razloga prijave stadiona  ) kao i povećanja prihoda od poreza na temelju porezne reforme i prihoda u prva dva mjeseca
Povećanje primitaka u iznosu od 1.000.000,00 eura – kredit koji nije realiziran u prethodnoj godini za kapitalne projekte „ulica Kralja Zvonimira“ i „ulica Ograja“ kao i zatvaranje projekta „dj.vrtić – dogradnja“
Rezultat poslovanja
povećanje iz razloga jer je nastao trošak u prethodnoj godini a primici od zaduženja će biti prihodovani u ovoj godini
UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I PROJEKTE
Program Gradska uprava – povećanje programa u iznosu od  20.800,00 eura. 
·  Aktivnost Redovna djelatnost – povećanje plana za 14.000,00 eura, a odnosi se na stavku Električna energija (na ovoj stavci knjižimo trošak električne energije zgrade Grada te svih objekata u vlasništvu Grada). Povećanje iznosa odnosi se na novi vrtić, a trošak će se na ovoj stavci evidentirati sve do završetka radova odnosno do primopredaje.
· Aktivnost Rashodi za usluge povećana  je za 4.000,00  eura, a odnosi na stavku Ostale računalne usluge. Prema novom ugovoru o održavanju, informatičkoj podršci i konzultacijama informacijskog sustava ugovorene su dodatne usluge: programi za upravljanje prihodima-usluge uvođenja i konverzije podataka te pojačana podrška na uvođenju novih prihoda.
· Rashodi za vozila –povećanje plana za 2.800,00 eura, a razlog povećanja su troškovi registracije, premije osiguranja te nabava vatrogasnih aparata za dva nova kombija.
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, IMOVINU, PROMET I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROGRAM 1507 Održavanje komunalne infrastrukture

Aktivnost A150235 – potrošnja el.energije na javnim površinama – povećanje u iznosu od 1.500,00 eura. Stavka se povećava zbog povećanja cijene za prijenos i distribuciju el. energije, a i zbog činjenice da je Vlade Uredbom o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije ograničila cijene e. energije do 31.03.2025. 

Aktivnost A150303 – javna rasvjeta-utrošak el.energije – povećanje u iznosu od 10.000,00. Stavka se povećava zbog povećanja cijene za prijenos i distribuciju el. energije, a i zbog činjenice da je Vlada Uredbom o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije ograničila cijene e. energije do 31.03.2025. 

Aktivnost A150236 – održavanje sportskih objekata i terena – povećanje u iznosu od 25.000,00 eura sukladno zahtjevu Goranskog sportskog centra d.o.o. za sufinanciranje redovnog rada u 2025. godini  zbog povećanje svih materijalnih troškova. 

PROGRAM 1604 Kapitalna ulaganja grada
Kapitalni projekt K160146 – multifunkcionalna dvorana – smanjenje u iznosu od 1.327.229,00 eura iz razloga što realizacija projekta neće započeti u ovoj godini već se planira prijaviti na raspoložive natječaje u narednoj godini.
Kapitalni projekt K160472 – dj. vrtić dogradnja – radovi – povećanje u iznosu od 100.000,00 eura a vezano za radove koji zbog vremenskih uvjeta nisu mogli biti kvalitetno odrađeni u prošloj godini te se isti planiraju u ovoj godini zaključno do 15. ožujka.
Kapitalni projekt K160543 – uređenje Ulice Ograja – povećanje u iznosu od 155.000,00 eura. Projekt je započet u 2024. godini, ali se zbog vremenskih uvjeta radovi  nisu mogli završiti u ugovorenom roku. Završetak radova očekuje se krajem ožujka.  

Kapitalni projekt K160507 – adrenalinski park – smanjenje u iznosu od 45.000,00 eura s obzirom da je dio ugovora (nabava opreme) izvršen u 2024. godini.

Kapitalni projekt K160524 – uspornici Lučička cesta – nova stavka u iznosu od 15.000,00 eura. S obzirom na nepovoljne vremenske prilike radovi se nisu do kraja izvršili u 2024. godini, te je u ovoj godini potrebno planirati sredstva za dovršetak radova.   

Kapitalni projekt K160532 – uspornici S.S.Kranjčevića – nova stavka u iznosu od 16.500,00 eura. S obzirom na  vremenske uvjete radovi jesu započeti u 2024. ali je u ovoj godini potrebno planirati sredstva za dovršetak radova.   

Kapitalni projekt K160541 – uređenje prostorija-Goranski risovi - povećanje u iznosu od 10.000,00 eura. S obzirom da u iznos stavke nije bio uračunat trošak stručnog nadzora, te s obzirom na činjenicu da se radi o adaptaciji prostora koja može dovesti do nepredviđenih troškova, u svrhu uspješne realizacije projekta, iznos stavke se povećava za 10.000,00 eura. 

Kapitalni projekt K160542 – zamjena asfaltne podloge-Ul. Kralja Zvonimira – nova stavka u iznosu od 165.000,00 eura. Projekt je započet u 2024. godini, ali se zbog vremenskih uvjeta radovi  nisu mogli završiti u planiranom roku.  Završetak radova očekuje se krajem ožujka.
Kapitalni projekt K160170 - Uređenje i opremanje dječjeg igrališta „Mali park“ Delnice-  nova stavka u iznosu od 60.000,00 eura a odnosi se na demontažu postojećih igrala te nabavu i montažu šest novih sprava, gumenu antistres podlogu te ostale prateće sadržaje u sklopu igrališta,  čime s povećava sigurnost i kapacitet dječjeg igrališta.
Kapitalni projekt K 16071 - Opremanje novoizgrađenog dijela dječjeg vrtića Hlojkica - nova stavka planira se u iznosu od 50.000,00 eura. Projekt uključuje kupnju, isporuku i montažu robe/opreme za potrebe novoizgrađenog dijela dječjeg gradskog vrtića ''Hlojkica'' u Delnicama. Naime, dogradnjom vrtića potrebno je kompletno uređenje-opremanje novog prostora koji se sastoji od 3 sobe za boravak djece, prostor za odgojno – obrazovane i ostale djelatnike, garderoba sa sanitarnim čvorom, čajna kuhinja kao i uređenje okoliša oko vrtića sadnjom novih sadnica. Projekt će se prijaviti na natječaj Ministarstva demografije i useljeništva.
PROGRAM 1910 Zaštita okoliša

Projekt T190518 – laboratorijsko mjerenje kvalitete zraka – povećanje u iznosu od 16.000,00 eura. Stavka obuhvaća ugovorenu uslugu mjerenja kvalitete zraka u iznosu od 30.000,00 eura, izvedbu novog ormara za napajanje u iznosu od 5.900,00 eura u mrtvačnici te dobava i montaža kabela duljine cca 275m  sa svim pripadajućim materijalom od mrtvačnice do mjerne postaje na kč.br..

PROGRAM 1105 Razvoj turizma

Aktivnost A110118 – NP Risnjak- sufinanciranje nabave vozila – nova stavka u iznosu od 11.000,00 eura, a odnosi se na sufinanciranje troškova nabave ATV vozila s prikolicom i pratećom opremom za potrebe NP Risnjak koje bi se koristilo  u slučaju  dopreme materijala na teško dostupnim mjestima,  održavanja planinarsko-pješake infrastrukture, prilikom spašavanja unesrećenih posjetitelja i planinara. Očekivana cijena cca 21.000,0
OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG I IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  DELNICA ZA 2025. GODINU UPRAVNOG ODJELA ZA LOKALNU SAMOUPRAVU, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I OPĆE POSLOVE

POKROVITELJSTVA I OBLJETNICE – uvećanje za 1.545,00 eura
· Planinarska obilaznica – stazama 138. brigade HV Goranski risovi – dodaje se nova pozicija u iznosu 1.545,00 eura sukladno dogovoru na Koordinaciji načelnika i gradonačelnika Gorskog katara – radi se o uspostavi planinarske obilaznice, obilježavanju i označavanju planinarskih putova koji prate osnivanje i ratni put 138. brigade HV kroz područja gradova i općina Gorskog kotara i Like

ZNANSTVENO STRUČNI SKUP I OBLJETNICE – uvećanje za 12.750,00 eura
· Dan međunarodnog priznanja RH i Godina obilježavanja 1100. obljetnice hrvatskog kraljevstva - dodaje se nova pozicija u iznosu 2.250,00 eura. Republika Hrvatska 2025. godine obilježava 35 godina od prvog demokratskog zasjedanja Hrvatskog sabora, 33 godine o međunarodnog priznanja, 30 godina od vojno redarstvenih akcija Bljesak i Oluja, a isto tako ove je godine 1100. godina Hrvatskog kraljevstva koje se prema prijedlogu Matice hrvatske i Družbe „Braća hrvatskog Zmaja“, a na temelju Odluke Sabora čitavu godinu obilježava u Republici Hrvatskoj. U Delnicama postoji Park Kralja Tomislava sa kamenom na koji je uklesana ploča /replika) obilježavanja 1000 godina Hrvatskog kraljevstva, a ove je godine,  uz nazočnost predstojnika Katedre za povijest prava i države Pravnog fakulteta u Rijeci ujedno i Pročelnika Riječkog stola Družbe Braće Hrvatskog Zmaja“ uklesana ploča u znak 1100. godina Hrvatskog kraljevstva te održano znanstveno predavanje.

· Uz godišnjicu zatvaranja i pogibije Petra Zrinskog i Frana Krsto Frankopana Povijesni znanstveno stručni skup u suradnji sa PFRI - dodaje se nova pozicija u iznosu 10.500,00 eura Zrinsko-frankopanska urota, bio je pokret hrvatskog i ugarskog plemstva protiv apsolutističke politike Habsburgovaca u razdoblju od 1664. do 1671. godine. Pokušali su oduprijeti se nastojanjima bečkog dvora da Hrvatskoj i Ugarskoj nametne centralizam i apsolutizam kakvim se već upravljalo u Austrijskim nasljednim zemljama, uključujući i Češku. Neuspjeh urote označio je kraj starih velikaških obitelji Zrinskih i Frankopana konji su u biti bili najpoznatije velikaške hrvatske obitelji u Gorskom kotaru uključujući naravno i Delnice.

Car i kralj Leopold I. doveo je hrvatske velikaše, Petra Zrinskog i njegovog šurjaka Frana Krstu Frankopana 1670. godine u Beč pod izgovorom pomirenja, ali ih je odmah dao uhititi i zatočiti u jednoj od kula zloglasne tamnice u Bečkome Novom Mjestu. Optužba je bila tako vješto sročena da je osuda mogla glasiti jedino - smrt.

Zrinski i Frankopan 18. travnja 1671. godine osuđeni su zbog uvrede kralja i izdaje zemlje na strašnu smrt odsijecanjem desne ruke i glave. 

Godine 1907. Družba "Braća Hrvatskoga Zmaja" pronašli su kosti hrvatskih mučenika Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana. Iz skupnoga groba su ih, nakon što je izvršeno prekapanje groba, 24. travnja 1907. godine, pohranili u novi privremeni grob zato što je car i kralj Franjo Josip I. osobno zabranio prijenos posmrtnih ostataka u Hrvatsku. Dne 28. travnja 1919. godine, nakon što je po drugi puta izvršeno prekapanje groba, hrvatski rodoljubi njihove su ostatke prenijeli i 30. travnja 1919. godine pokopali u Zagrebačkoj katedrali. 

Na njihovom grobu uklesana je poznata izreka kneza i pjesnika Frana Krste Frankopana: "Navik on živi ki zgine pošteno".

U znak 355 godina od zatvaranja Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, Grad Delnice zajedno sa Pravnim fakultetom u Rijeci, a sve u čast 35 godina od prvog demokratskog zasjedanja Hrvatskog sabora, 33 godine o međunarodnog priznanja, 30 godina od vojno redarstvenih akcija Bljesak i Oluja, po prvi puta organizira međunarodni povijesno-znanstveno skup s naglaskom na temama vezanim uz Gorski kotar i Grad Delnice. Ove godine u skupu će sudjelovati 10-12 predavača, ne samo iz RH nego i iz inozemstva. Tendencija je da se ovakvi skupovi organiziraju i u narednim godinama po uzoru na slične skupove koji su se organizirali i u nekim drugim sredinama, Fužine, Novi Vinodolski, Grobnik.

OSNOVNO I SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA – umanjenje za 6.000,00 eura

· OŠ I.G.Kovačića – tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna – stavka se umanjuje sukladno dobivenom izračunu PDV-a za radove na rekonstrukciji  i nadogradnji OŠ I.G.Kovačića, kojega Grad Delnice plaća 50%, a Županija ostatak.

PROMICANJE KULTURE – uvećanje za 13.223,00 eura

· Koncert Valentinovo – umanjenje za 695,00 eura sukladno izvršenju 

· Radio Gorski kotar – uvećava se iznos za redovan rad za 7.183,00 eura sukladno odluci Skupštine

· Radio Gorski kotar - investicije – dodaje se nova stavka u iznosu 10.875,00 eura sukladno odluci Skupštine

· Program – Razvoj publike kroz kazališnu i književnu scenu – umanjenje za 5.000,00 eura obzirom ove godine program nije prijavljen na natječaj Ministarstva kulture
· Pesniki – dodaje se nova stavka u iznosu 860,00 eura. Pesniki su jedini zvončari na područja Gorskog kotara. Pesniki su rješenjem nadležnog državnog tijela proglašeni za ne materijalno kulturno blago. Njihova je povijest stara najmanje 200 godina, a vjerojatno i kolju godinu više. Kao zvončari, dan prije Pepelnice, obilaze Crni Lug od ujutro do navečer tjerajući zle duhove i prizivajući proljeće. Navečer u njihovu čast održava se maskirana zabava za sve mještane i goste. Običaj je da u trenucima odmora od obilaska mjesta, imaju ručak i večeru. Najčešće je to unutar restorana. I naravno, navečer u Domu kulture je vesela maskirna zabava gdje su Pesnici najvažniji ali i druge maškare. Isto tako, Pesniki unatrag nekoliko godina imaju suradnju Grobničkim Dondolašima koji su ove godine  po prvi puta posjetili Delnice te su im se u sklopu posjeta darovale lutkice Pesnika izrađene ručnim radom.
RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE – uvećanje za 7.000,00 eura

· Sportska zajednica Grada Delnica – Redovan rad SZGD – uvećava se iznos za redovan rad za 8.000,00 eura
· Sportska zajednica Grada Delnica – Sistematski pregledi – uvećava se iznos za redovan rad za 2.000,00 eura
· Sufinanciranje troškova sportskih objekata – umanjuje se za 3.000,00 eura
SOCIJALNA SKRB - uvećanje za 56.250,00 eura
· Program za stambeno zbrinjavanje – briše se

· Prigodni dar za umirovljenike – uvećanje za 82.500,00 eura sukladno broju umirovljenika i planu da se povodom Uskrsa isplaćuje po 30,00 eura, a povodom Božića po 40,00 eura svakom umirovljeniku 

PROGRAM ZAŠTITE I SPAŠAVANJA – uvećanje za 4.200,00 eura

· Financijska pomoć Županije za nabavu vozila (vozilo je već kupljeno ali nisu uplaćena sva sredstva od strane Županije) – uvećanje za 4.200,00 eura 

PRORAČUNSKI KORISNICI – DJEČJI VRTIĆ HLOJKICA, GRADSKA KNJIŽNICA JANET MAJNARICH I JAVNA VATROGASNA POSTROJBA DELNICE

PRIJEDLOG I. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA HLOJKICA, DELNICE ZA 2025.G.
I. izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu pristupa se prvenstveno zbog usklađenja prihoda i rashoda Dječjeg vrtića Hlojkica, te očekivanim projekcijama za početak proračunske godine.

Sukladno dosadašnjim planiranim prihoda i rashodima za proračunsku 2025. godinu, te u skladu s dodatno planiranim aktivnostima, izvršeno je usklađenje prihoda i rashoda, te je sljedećim izmjenama i dopunama utvrđeno povećanje Financijskog plana za 2025.godinu za ukupno 115.610,00 eura. 

U odnosu na Financijski plan 2025 godine, I. izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića Hlojkica, odnose se na sljedeće promjene:

· Otvorene su sljedeće nove pozicije na izvoru Grad :

·  Pozicija 75.5 - Ostali materijal za proizvodnju energije ( peleti ) – 20.000,00 eura – Dopuna Financijskom planu za proračunsku godinu 2025. na izvoru financiranja Osnivača, zbog poskupljenja troškova za grijanje objekta, te smanjenja izvor prihoda, što dovodi do nemogućnosti naplate dospjelih troškova, dolazi do otvaranja navedene pozicije i troška.
· Pozicija 76.1 – Uredski namještaj – 3.510,00 eura – Zbog potrebe premještaja Arhivske građe u prostorijama računovodstva, potrebno je opremiti objekt potrebnim namještajem, kako bi se navedena arhiva odložila. Takav prihod od strane Osnivača je već ostvaren, no Dopunom je  otvorena odgovarajuća pozicija kako bi se ispravno zabilježila.
· Pozicija 76.2 – Ostala oprema za održavanje i zaštitu – 4.000,00 eura – za potrebe veće sigurnosti objekta DV Hlojkica, potrebna je bolja povezanost video nadzorom i alarmnim sustavom unutar objekta za potrebe zvona i pristupa korisnika, I. izmjenama i dopunama Financijskog plana otvorila se potreba za otvaranjem navedenog troška koja je podložena ponudom od strane izvršitelja.

· Pozicija 76.4 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja objekta – 32.000,00 eura – U sklopu već gore navedene sigurnosti korisnika objekta DV Hlojkica, uz već navedeni bolji sustav video nadzora, potrebna je i izmjena ulaznih vrata u dio gdje se nalaze Jaslice, te izmjena ostalih prolaza kroz objekt, što je potkrijepljeno ponudom od strane izvođača radova.

· Pozicija 76.7 – Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu – 6.000,00 eura – u izmjenama Financijskog plana za 2025 godinu, nalazi se i trošak izrade Idejnog rješenja proširenja kuhinje DV Hlojkica i glavnog projekta prema pravilniku o jednostavnim građevinama i radovima, koji je uvelike neophodan kako bi se uopće došlo do saznanja koliki su stvarni troškovi oko proširenja kuhinje. U sami projekt proširenja se ide zbog premalog kapaciteta prostora za nove korisnike budućeg novog objekta DV Hlojkica. Bez samog idejnog projekta, nije moguće obuhvatiti stvarne troškove niti što je sve potrebno kako bih se krenulo u samo proširenje. Također, potkrijepljeno je ponudom Izvođača.

· Pozicija 76.8 – Oprema – 50.000,00 eura - Jedna od važnijih stavaka u Izmjeni financijskog plana na izvoru osnivača je i pozicija Opreme, za koju je jako važno napomenuti da je i sami konto i iznos troška fiktivan. Što znači da u trenutku kada je potrebno donijeti I. Izmjene i dopune Financijskog plana za korisnika DV Hlojkica, nije poznat stvarni trošak proširenja kuhinje kao dijela objekta za potrebe budućih korisnika novog dijela DV Hlojkica, kako je i navedeno već u obrazloženju pod pozicijom 76.8, prvo je potrebno naplatiti Izradu idejnog projekta, te samim time i utvrditi koliki je točan trošak, tako i što sve trošak obuhvaća. Koliko će iznositi sami radovi, koliko će iznositi troškovi opreme te drugi popratni troškovi, još uvijek u trenutku predaje I. izmjena i dopuna Financijskom planu nije poznato. Cifra je određena u okviru mogućnosti, sa pretpostavkom kakvi radovi su mogući. No, kako napominjemo moguće su promjene kada stvarni troškovi budu potkrijepljeni i ponudom od strane Izvođača kao i samim Idejnim projektom.

· Otvorene su nove pozicije na vlastitom izvoru :

· Pozicija 74.4 – Ostali rashodi za službena putovanja – na poziciji Ostalih rashoda za službena putovanja, I. Izmjenama i dopunama izvršeno je povećanje u odnosu na sami Financijski plan za 100,00 eura, zbog veće mogućnosti troška na već navedenoj poziciji. Kako se ta pozicija koristi za podmirenje troškova na službenom putu za djelatnike DV Hlojkica, zbog novih zaposlenja za novi dio vrtića, te same edukacije korisnika, povećali smo tu vrstu troška.
Prihodi u ovim I. Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu iznose 1.152.783,00 eura. Prihodi ostvareni iz vlastitih izvora koji se odnosi na prihod sufinanciranjem cijene usluga povećali su se u odnosu na Financijski plan u iznosu od 100,00 eura, dok su prihodi ostvareni iz izvora Osnivača povećani u odnosu na Financijski plan za 115.510,00 eura.

Rashodi prate prihodovnu stranu, te iznose 1.152.783,00 eura. Ovim rebalansom postiže se uravnotežen financijski plan, te se osiguravaju sredstva za pokriće planiranih rashoda.
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA 1. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA  GRADSKE KNJIŽNICE JANET MAJNARICH DELNICE ZA 2025.  

1. IZVOR FINANCIRANJA: OSNIVAČ (GRAD DELNICE) – 131.229 (+ 3.098)

Povećanje prihoda za financiranje materijalnih rashoda (+ 3.098):

· prati povećanje cijene usluga čišćenja i održavanja (+ 2.398) te usluga knjigovodstva (+ 200) te

· novi trošak autorskih honorara za projekt Dodir riječi (+ 500), koji nam je 10 godina financirala PGŽ, sada više ne (sufinancirat će se i iz državnog proračuna).

2. IZVOR FINANCIRANJA: PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE - 4.800 (+ 300) -vlastiti prihodi od članarina i zakasnina te naknada za štete - izgubljenu/uništenu građu 

3. IZVOR FINANCIRANJA: DRŽAVNI PRORAČUN (Ministarstvo kulture i medija RH)  11.100 (+ 300)
Na  natječaju Ministarstva kulture i medija RH za zadovoljenje javnih potreba u kulturi dobili  smo:

- nabavu knjižne i neknjižne građe 7.300 

- za otkup knjiga 3.000 

- za projekt Dodir riječi (književni susreti) 800 (+ 300)

4. IZVOR FINANCIRANJA: ŽUPANIJSKI PRORAČUN (Primorsko-goranska županija)  2.000 (- 1.000)

Na natječaju za zadovoljenje javnih potreba u kulturi PGŽ prijavili smo 2 projekta: Digitalizaciju (vezano uz Zavičajnu zbirku), i dobili 2.000, a za Dodir riječi nismo dobili sredstva. 

PRIJEDLOG I. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA JAVNE VATROGASNE POSTROJBE DELNICE ZA 2025. G.
I. izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu pristupa se prvenstveno zbog usklađenja prihoda i rashoda Javne vatrogasne postrojbe Delnice, te očekivanim projekcijama za početak proračunske godine.

Sukladno dosadašnjim planiranim prihoda i rashodima za proračunsku 2025. godinu, te u skladu s dodatno planiranim aktivnostima, izvršeno je usklađenje prihoda i rashoda, te je sljedećim izmjenama i dopunama utvrđeno povećanje Financijskog plana za 2025.godinu za ukupno 2.600,00 eura. 

U odnosu na Financijski plan 2025 godine, I. izmjene i dopune financijskog plana Javne vatrogasne postrojbe Delnice, odnose se na sljedeće promjene:

· Otvorena je nova pozicija na izvoru Grad :

·  pozicija 443 – Sitan inventar – 1.000,00 eura - je dopuna planu zbog nabave novih mobilnih uređaja od dobavljača Telemach Hrvatska, za djelatnike Javne vatrogasne postrojbe Delnice.
· Otvorene su nove pozicije na vlastitom izvoru :

· pozicija 370 – Sitan inventar – 600,00 eura – dopuna Financijskom planu zbog mogućih budućih troškova, koji zahtijevaju knjiženje na kontu Sitnog inventara, koje će biti određeno naknadno Odlukom čelnika.
· pozicija 438.3 – Oprema – 500,00 eura – Izmjenom plana, umanjena je pozicija 438.5 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – vlastiti izvori, te je za razliku kojom je umanjena navedena pozicija, otvorena nova, vlastiti izvori financiranja, za planiranu nabavu Opreme, ukoliko neće biti moguće financirati isto iz izvora Grada, kako je i planirano Financijskim planom za 2025 godinu.
· pozicija 443.1 – Službena, radna zaštitna odjeća i obuća – 1.000,00 eura – dopuna Financijskom planu nastala je zbog mogućnosti da se planirana sredstva za nabavu zaštitne odjeće i obuće provedene planom za 2025. godinu na izvoru Grada, neće moći financirati U tom slučaju, nastala je dopuna postojećeg konta na vlastitom izvoru financiranja, jer zaposlenjem novog djelatnika, nabava radne odjeće i obuće mora biti izvršena.
Prihodi u ovim I. Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu iznose 622.801,00 eura. Prihodi ostvareni iz vlastitih izvora koji se odnosi na prihod sufinanciranjem cijene usluga povećali su se u odnosu na Financijski plan u iznosu od 1.600,00 eura, dok su prihodi ostvareni iz izvora Osnivača povećani u odnosu na Financijski plan za 1.000,00 eura.

Rashodi prate prihodovnu stranu, te iznose 622.801,00 eura. Ovim rebalansom postiže se uravnotežen financijski plan, te se osiguravaju sredstva za pokriće planiranih rashoda.

