OBRAZLOŽENJE UZ 

PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA

PRORAČUNA GRADA  DELNICA  ZA 2025. GODINU

Proračun Grada Delnica za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu donijeti su 18. prosinca 2024. godine  kojim je utvrđena visina sredstava za financiranje rashoda i  izdataka na razini Grada.


Zakonom o proračunu (NN 144/21), predviđeno je da se tijekom proračunske godine može izvršiti novo uravnoteženje Proračuna putem izmjena i dopuna prema postupku za  donošenje Proračuna.

          Potreba za uravnoteženjem Proračuna Grada Delnica za 2025. godinu ukazala se zbog promjena u strukturi prihoda i rashoda:
· Zbog aktivnosti vezanih za svaki upravni odjel (nove aktivnosti, izmjene)
· Zbog financijske konsolidacije 

· Uvrštavanja rezultata poslovanja iz prethodnih godina

Prihodi i primici
Prihodi smanjenje u iznosu od 2.062.935 eur najviše iz razloga pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava (natječaji koji se nisu otvorili za sufinaciranje u 2025. godini). Mora se napomenuti i povrat poreza po godišnjoj prijavi koja je na teret gradskog proračuna (mjera koju smo izgubili ukidanjem povlastica kroz Zakon o BPP) Ono što je vrlo bitno jest povećanje prihoda od poreza na dohodak od nesamostalnog rada u iznosu od 866.062 eur (veće plaće i zapošljavanja). Kod primitaka je došlo do smanjenja u iznosu od 71.229 eur  odnosno do izvršenja primitaka od kredita. Uvršten je i rezultat poslovanja s obzirom da se kod izrade plana proračuna predviđa rezultat (najveći utjecaj je imalo kreditno zaduženje koje je realizirano početkom godine a rashodi su nastali u prethodnoj godini)  
UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I PROJEKTE
Program 0301 Gradska uprava – povećanje programa u iznosu od 34.424,00 eura. 

· Aktivnost Redovna djelatnost povećana je za 25.324,00 eura.

Povećanje je vidljivo na stavkama Plaće za zaposlene +21.000,00 eura (promjena koeficijenata i zapošljavanje dva nova djelatnika), Darovi +560,00 eura ( odnosi se na darove za djecu – novi djelatnici), Premije osiguranja ostale imovine +7.000,00 eura, Nagrade +10.000,00 (razlog povećanja su jubilarne nagrade).

Smanjenje je vidljivo na stavkama Regres za godišnji odmor -2.720,00 eura (isplaćeno u cijelosti za 2025. godinu), Bonus za uspješan rad -5.516,00 eura (smanjenje prema ostvarenju) te Naknade za prijevoz na posao i s posla -5.000,00 eura.
· Aktivnost Rashodi za usluge povećana  je za 9.900,00  eura.
-Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja +8.000,00 eura. Povećanje stavke odnosi se na održavanje zgrade Grada i kotlovnice. Uslugu održavanja pruža KTD Risnjak-Delnice d.o.o. , a povećanje je rezultat porasta cijene u odnosu na prošlu godinu.

-Ostale komunalne usluge – smanjenje za 1.100, 00 eura (odnosi se na uslugu čišćenja prostorija u zgradi Grada koju vrši KTD Risnjak-Delnice d.o.o.)
-Usluge platnog prometa – povećanje u iznosu od 3.000,00 eura, a odnosi se na veću cijenu usluge banke (održavanje računa, korištenje usluge Erste Netbanking…)
· Aktivnost Rashodi za vozila –povećanje plana za 500,00 eura, a povećanje se odnosi na stavku Auto gume
· Aktivnost Ostali rashodi za redovno poslovanje – smanjenje u iznosu od 1.300,00 eura, a odnosi se na Ostale pristojbe i naknade -300,00 eura, Tuzemne članarine          -300,00 eura (manja članarina Udruge gradova), Pričuva +100,00 eura te Zatezne kamate -800,00 eura.

Program 1325 Jačanje gospodarstva – povećanje programa za 500,00 eura, a odnosi se na aktivnost Subvencije za jačanje gospodarstva.

Program 1327 Ostali nespomenuti financijski rashodi –  nova aktivnost u proračunu pod nazivom Provedbeni program planirana je u iznosu od 1.400,00 eura. Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17, 151/22), izrada provedbenog programa obveza svih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Provedbeni programi jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave su kratkoročni akti strateškog planiranja, koji se izrađuju na temelju planova razvoja JLP(R)S, odnosno planova razvoja jedinica lokalne samouprave (ako JLS ima usvojen plan razvoja). U skladu s odredbama Zakona, provedbeni programi donose se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela JLP(R)S, povezani su s proračunom JLP(R)S i njima se osigurava provedba ciljeva u planovima razvoja JLP(R)S.
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, IMOVINU, PROMET I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROGRAM 1507 Održavanje komunalne infrastrukture

AKTIVNOST A150105 - razni nepredviđeni radovi – povećanje u iznosu od 8.370,00 eura, a odnosi se na izgradnju ogradnog zida uz javnu površinu na kč.br. 15522/1, k.o. Delnice II.

Aktivnost A150111 – horizontalna signalizacija - povećanje u iznosu od 5.000,00 eura zbog dodatnog obilježavanja horizontalne signalizacija na području Grada Delnica u svrhu povećanja sigurnosti prometa vozila i pješaka. Planira se obnova horizontalne signalizacije u Delnicama, ulice M. Hrvatske, A. Starčevića, T. Ujevića.

Aktivnost A150116 –ostale usluge u komunalnoj djelatnosti- povećanje u iznosu od 14.500,00 eura na poziciji 326.1 – veterinarske usluge. Aktivnost se povećava zbog pristiglih računa koji premašuju planirani iznos, te je do kraja godine potrebno osigurati dodatna sredstva kako bi se usluga i dalje neometano izvršavala sukladno zakonskim odredbama. 

Aktivnost A150236 – održavanje sportskih objekata i terena – povećanje u iznosu od 5.000,00 eura koji se odnosi na sufinanciranje dijela troškova (50%) nužnih za sanaciju kuglane te ispunjavanje tehničkih uvjeta za održavanje kuglačkih natjecanja višeg ranga kao i ishođenje licence. Preostalih 50% sufinancira Primorsko-goranska županija.

Aktivnost A150251 – videonadzor javnih površina – nova stavka u iznosu od 15.000,00 eura, odnosi se na izmještanje i ponovno postavljanje kamera za videonadzor koja su smještene na zgradi Gorančice, Supilova 33 u Delnicama a zbog sanacije fasade. 

PROGRAM 1401 – OBJEKTI U VLASNIŠTVU GRADA

Aktivnost A140102  - Kuća Rački – povećanje u iznosu od 15.000,00 eura. Zbog vrlo lošeg stanja krovnog pokrova gospodarskog objekta, naručena je dodatna šindra kako bi se spriječilo daljnje propadanje i sačuvala arhitektonska kulturna baština. 

Aktivnost A140109  - Izvođenje radova, nabava roba i usluga na objektima u vlasništvu Grada – stavka se smanjuje u iznosu od 14.200,00 eura. Stavka se  korigira zbog manjeg obujma potrebnih radova na gradskim objektima u tekućoj godini. 
PROGRAM 1604 Kapitalna ulaganja grada
Kapitalni projekt K160304 – stara šumarska škola – povećanje u iznosu od 280.000,00 eura. Projekt se odnosi na krovopokrivačke radove za koje je proveden postupak javne nabave te je sklopljen ugovor na iznos od 416.946,25 eura. Usluga stručnog i obračunskog nadzora iznosi 6.500,00 eura. S obzirom na starost objekta i moguće nepredviđene radove, planira se iznos od 430.000,00 eura. 

Kapitalni projekt K160430 – energetska obnova kuglane - smanjenje u iznosu od 265.000,00 eura iz razloga što realizacija projekta neće započeti u ovoj godini već se planira prijaviti na raspoložive natječaje u narednoj godini.

Kapitalni projekt K160440 – Dom Brod na Kupi – smanjenje u iznosu od 200.000,00 eura. Projekt će se planirati u narednom razdoblju. 

Kapitalni projekt K160450 – Zrinska ulica (uređenje) – smanjenje u iznosu od 520.000,00 eura. Projekt će se planirati u idućoj godini. 
Kapitalni projekt K160452 – most Čedanj – smanjenje u iznosu od 89.750,00 eura. Za sanaciju mosta ishođena je građevinska dozvola. Javnu nabavu za radove provesti će Hrvatske vode, te je za očekivati da će se projekt realizirati u idućoj godini. 
Kapitalni projekt K160471 – sanacija sanitarnih čvorova u zgradi gradske uprave – smanjenje u iznosu od 20.000,00 eura, a realizacija projekta se očekuje u idućoj godini.  
Kapitalni projekt K160502 – Trg Grge Marjanovića – smanjenje u iznosu od 588.500,00 eura. U ovoj godini izradila se projektna dokumentacija za rekonstrukciju trga, te se u narednom razdoblju projekt planira prijaviti na raspoložive natječaje. 
Kapitalni projekt K160506 - uređenje Potoka i šetnice – smanjenje u iznosu od 40.000,00 eura, a projekt se planira realizirati u narednom razdoblju. 

Kapitalni projekt K160508 – produžetak A. Šenoe – za POS-ove stanove – smanjenje u iznosu od 290.000,00 eura. Projekt je usko vezan za izgradnju zgrade POS-a, te ovisno o dinamici izgradnje  zgrade planirati će se i potrebna infrastruktura. 

Kapitalni projekt K160517 – sanacija klizišta – povećanje u iznosu od 69.260,00 eura. Projekt se odnosi na sanaciju klizišta u naselju Ševalj koje se nakon nedavne jake kiše dodatno proširilo te ugrožava stabilnost nerazvrstane ceste i okolnih objekata. Za sanaciju je izrađen Tehnički projekt osnovom kojeg je raspisan postupak javne nabava. Obzirom da je troškovnik iz 2023. godine, u skladu sa porastom cijena, potrebno je planirati dodatna sredstva kako bi se projekt realizirao. 

Kapitalni projekt K160519 – odmorište D-203 – smanjenje u iznosu od 82.500,00 eura koji će se planirati i narednim godinama. 
Kapitalni projekt K160520  – ukrasna rasvjeta Park Kralja Tomislava – smanjenje u iznosu od 40.000,00 eura. U ovoj godini izradila se projektna dokumentacija, te se u narednim godinama projekt planira prijaviti na raspoložive natječaje. 
Kapitalni projekt K160522 – uređenje Štefićevog dola – smanjenje u iznosu od 450.000,00 eura. U tijeku je izrada projektne dokumentacije (idejni projekt), te se u narednom razdoblju projekt planira prijaviti na raspoložive natječaje. 

Kapitalni projekt K160525 – izgradnja parkinga Ulica Ograja – smanjenje u iznosu od 152.000,00 eura. U tijeku je izrada projektne dokumentacije, nakon čega se ide na ishođenje građevinske dozvole, te se u idućoj godini planira realizacija projekta.  

Kapitalni projekt K160541 – uređenje prostorija Goranski risovi – povećanje u iznosu od 5.000,00 eura. Radovi su u tijeku, međutim, zbog starosti zgrade, pojavila se potreba za dodatnim nepredviđenim radova te je nužno planirati dodatna sredstva kako bi se projekt realizirao do kraja. 

Kapitalni projekt K160542 – zamjena asfaltne podloge – Ul. Kralja Zvonimira – smanjenje u iznosu od 13.593,00 eura s obzirom na izvršene radove.
Kapitalni projekt K160543 – uređenje Ul. Ograja – smanjenje u iznosu od 27.737,00 eura s obzirom na izvršene radove.
Kapitalni projekt K160547 – Smart City – povećanje u iznosu od 1.004,00 eura s obzirom na izvršenje projekta.
Kapitalni projekt K160548 – nabava ratraka – smanjenje u iznosu od 120.000,00 eura obzirom nisu ostvareni izvori financiranja od strane Primorsko-goranske županije.
Kapitalni projekt K160161 – fasada na zgradi turističke – smanjenje u iznosu od 14.800,00 eura s obzirom na izvršene radove.
Kapitalni projekt K160162 – cesta Polane – smanjenje u iznosu od 100.000,00 eura. Projekt će se planirati u narednom razdoblju.
Kapitalni projekt K160163 – uređenje stepenica prema željezničkom kolodvoru – smanjenje u iznosu od 50.000,00 eura. Radovi su usko vezani uz izgradnju stambeno-poslovnog objekta te se moraju uskladiti sa izgradnjom istog. Radovi se planiraju u narednoj godini.

Kapitalni projekt K160166 – K-1 poslovna zona – smanjenje u iznosu od 500.000,00 eura. Nakon ishođenja Građevinske dozvole nije bilo otvorenih natječaja za prijavu, te se projekt planira prijaviti na raspoložive natječaje u narednim godinama.

Kapitalni projekt K160169 – priključak na kom. infrastrukturu zgrada POS – smanjenje u iznosu od 50.000,00 eura. Projekt je u vezi sa izgradnjom POS-ovih stanova te će se radovi uskladiti sa dinamikom građenja građevine.
Kapitalni projekt K160550 – razvoj i implementacija pametnog prometnog rješenja – nova stavka u iznosu od 370.000,00 eura. Projekt se odnosi na implementaciju sustava pametnog prometnog rješenja koji će biti nadogradnja na postojeće GIS rješenje. Na taj način će na jednom mjestu biti prikaz čitave prometne infrastrukture što će omogućiti optimalnije upravljanje prometom. Sustav se sastoji od opreme i aplikativnog dijela rješenja. Što se tiče opreme rješenje je bazirano na sustavu senzora za detekciju  koji se postavljaju na svako parkirno mjesto, a uloga im je detekcija statusa svakog pojedinačnog parkirnog mjesta u realnom vremenu bilo ono zauzeto ili ne. Aplikativni dio rješenja omogućava nadzor i upravljanje parkingom za djelatnike Grada, prikaz svih slobodnih parkirnih mjesta u realnom vremenu i navođenje do lokacije parkirališta, objavu i prikaz vijesti o stanju u prometu. Aplikacija će za građane i turiste biti besplatna. Projekt je sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 100.000,00 eura.  
PROGRAM 1710 PROSTORNO PLANSKA I PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 

Aktivnost A170601 – izrada projektne dokumentacije za gradnju i rekonstrukciju objekata u vlasništvu Grada i povećanje energetski učinkovitosti – povećanje u iznosu od 22.000,00 eura za izradu projekta statike zgrade nekadašnjeg kina, rekonstrukciju Doma u naselju Crni Lug, revidiranje projekta za Dom u Brodu na Kupi.

PROGRAM 1901 SUFINANCIRANJE IZGARDNJE VODOVODNE I KANALIZACIJSKE MREŽE

Projekt A190137 – spremnik za pitku vodu – nova stavka u iznosu od 2.400,00 eura odnosi se na zahtjev MO Crni Lug za postavljanje spremnika za pitku vodu od 10.000,00 litara u naselju Razloški Okrug.

PROGRAM 1105 Razvoj turizma

Aktivnost A110109 – ostale aktivnosti u turizmu – povećanje u iznosu od 1.823,00 eura odnosi se na otvaranje nove pozicije 241.1 za nabavu opreme, konkretno nabavu opreme za organizaciju manifestacija u zimskim sportovima (sanjkanje, snowboard, skijanje).
OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG DRUGIH IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  DELNICA ZA 2025. GODINU UPRAVNOG ODJELA ZA LOKALNU SAMOUPRAVU, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I OPĆE POSLOVE

RAD PREDSTVANIČKIH TIJELA – ostaje nepromijenjeno
IZBORI ZA JLS - uvećanje za 11.079,00 eura

· Uvećane su stavke donacije političkim strankama i naknade za članove povjerenstava i biračkih odbora, prvenstveno zato što prilikom planiranja proračuna još nisu bile donesene odluke Vlade o iznosima naknada. Osim provedena dva kruga izbora (zbog izbora Župana), u listopadu će se na županijskoj razini provesti još i dodatni manjinski izbori za županijsku skupštinu (kako bi trošak bio najmanji mogući, na području Grada Delnica, određeno je samo jedno biračko mjesto). Troškovi uredskog materijala i promidžbe-objave rezultata, umanjeni su do izvršenja. 

POKROVITELJSTVA I OBLJETNICE – umanjenje za 4.862,00 eura
· Dan Grada – umanjeno sukladno izvršenju

· Godišnje nagrade – javna priznanja – umanjeno sukladno izvršenju

· Planinarska obilaznica – stazama 138. brigade HV Goranski risovi – umanjeno sukladno izvršenju, odnosno zatraženom iznosu opravdanom računima

ZNANSTVENO STRUČNI SKUP I OBLJETNICE – umanjenje za 4.105,00 eura

Delnice su možda po prvi puta u povijesti, a od osamostaljivanje RH zasigurno, organizirale neki međunarodni znanstveno stručni skup. Naravno ne same, nego u suradnji sa Pravnim fakultetom u Rijeci, sa Družbom „Braća Hrvatskog Zmaja“-Riječkim stolom te pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Hrvatskog sabora, g. Gordana Jandrokovića i uz financijsku pomoć PGŽ. Između ostaloga, na skupu održanom 10.05.2025. godine u Velikoj vijećnici Grada Delnica, su sudjelovali, Prof. dr. sc. Željko Bartulović te Izv.prof.dr.sc. Ines Matić Matešković sa Pravnog fakulteta u Rijeci, zatim dr.sc. Stipe Botica, prof.emer. sa Filozofskog fakulteta u Zagrebu, ujedno i raniji Predsjednik Matice hrvatske, zatim dr.sc. Maja Polić, sa Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci, Prof.dr.sc. Zoran Mirković sa Pravnog fakulteta u Beogradu, Izv.prof.dr. Ivona Šego Marić sa Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, John.P.Kraljić iz New Yorka, dr.sc. Dragan Damjanović, red. Prof. Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Dr.sc. Marija Malnar Jurišić, izv. Prof. Filozofskog fakulteta u Zagrebu, dr.sc. Petar Feletar sa Fakulteta prometnih znanosti u Zagrebu, Dr.sc. Daniel Haman, znanstveni suradnik Sveučilišta J.J. Strossmayer u Osijeku. Neke od tema: Rex Tomislav i hrvatska državnost- 1100 obljetnica, Delnice i Matica hrvatska, Dvorac u Staroj Sušici, Zapadni goranski govori-i gdje smo danas, Kralj Tomislav u tradiciji Hercegovine osobito hercegovačkih franjevaca, Obilježavanje tisućgodišnjice Hrvatskog kraljevstva i Karađorđevići, Prvo rudarenje u rimskom i srednjovjekovnom pravu s osvrtom na rudarstvo u Čabru i Delnicama, Prometnice Gorskog kotara (Karolina, Lujzijana), Proslava 1000 godišnjice Hrvatskog kraljevstva u Osijeku 1925. Isto tako, uvod u skup bile su himna RH te svečane pjesme PGŽ i Grada kao i nekoliko opernih arija u izvođenju domaćih umjetnika, obitelji Tuhtan. Obzirom da se je nešto ovakvo organiziralo po prvi oputa, kod planiranja se nije moglo sve točno isplanirati. Osim toga, Velika vijećnica, koja je nakon svog preuređivanja prije nekoliko godina postala doslovce pa kultnu mjesto mnogih događanja u gradu, trebala se tehnički opremiti za održavanje skupa putem platforme MS Teams kao i trebalo je osigurati tehničku podršku održavanju skupa. Koliko je međunarodno znanstveno stručni skup probudio zanimanje drugih JLS Gorskog kotara, pokazuje i činjenica da će se suorganizatori, Pravni fakultet u Rijeci, kao i Družba „Braće Hrvatskog Zmaja“-Riječki stol, najvjerojatnije pojaviti i iduće godine u  Gradu Čabru i Općini Brod Moravice gdje bi se nastavilo sa daljnjim predstavljanjem bogate, raznolike i zanimljive povijesti, tradicije i baštine Gorskog kotara. Prije skupa kako je to u takvim prigodama i uobičajeno, izdana je Knjiga sažetaka, a do kraja godine treba se izdati i Zbornik koji će uključivati ne samo radove sa skupa, nego i kratku povijest Delnica, te stare razglednice kao i sadašnje fotografije koje će pokazati prošlost i sadašnjost grada u slikama. Navedeni skup je bio nastavak „Godine obilježavanja 1100. obljetnice Hrvatskog kraljevstva“ sve na osnovu toga što je Hrvatski sabor 14.03.2024. usvojio zajednički prijedlog Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ i Matice hrvatske o obilježavanju.
S radošću i ponosom može se reći da se navedenim aktivnostima, „Godina obilježavanja 1100. obljetnice Hrvatskog kraljevstva“, Grad Delnice pridružio, osim za sada mislimo još uvijek jedinim takvim međunarodno znanstvenim i stručnim skupom u PGŽ, i jednim od rijetkih u RH, ali daleko među prvima u RH kada je u sklopu Dana međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 15.01.2025.,, u Parku Kralja Tomislava u Delnica, svečano je otkrivena spomen ploča. Grad Delnice nastoji, koliko mu to naravno dozvoljavaju financijska sredstva, tehničke i kadrovske mogućnosti, široj javnosti prikazati sve ono što ga čini sastavnim dijelom tradicije, baštine, kulture, prije svega Gorskog kotara, koji je, kako svi znamo, formiran 07. 11. 1778., odlukom carice Marije Terezije, a zatim i PGŽ te nadasve RH.

PREDŠKOLSKI ODGOJ - umanjenje za 3.990,00 eura

· Pomoć obiteljima i kućanstvima – DV „Snježna pahulja“ Fužine – umanjeno do izvršenja, obzirom više nemamo djece koja pohađaju navedeni vrtić

· Prijevoz u predškolu – prijevoz i ugovori o djelu – do kraja 2025. godine neće se provoditi program Predškole

OSNOVNO I SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA – umanjenje za 10.035,00 eura

· Prvi koraci u prometu - umanjeno sukladno izvršenju

· OŠ I.G.Kovačića – obrazovni materijal - umanjeno sukladno izvršenju

· OŠ I.G.Kovačića – tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna – stavka se umanjuje sukladno dobivenom računu za PDV-a za radove na rekonstrukciji  i nadogradnji OŠ I.G.Kovačića, kojega Grad Delnice plaća 50%, a Županija ostatak.

· OŠ F.K.Frankopana - obrazovni materijal - umanjeno sukladno izvršenju

· Srednja škola Delnice – dvorana – stavka brisana obzirom ove godine Škola neće krenuti s nikakvim radovima

· OŠ „Petar Zrinski“ Čabar - obrazovni materijal - umanjeno sukladno izvršenju

PROMICANJE KULTURE – umanjenje za 63,00 eura

· Koncert Valentinovo – umanjenje sukladno izvršenju 

· Pesniki – umanjenje sukladno izvršenju

RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE – uvećanje za 493,00 eura

· Sportska zajednica Grada Delnica – Redovan rad SZGD – uvećava se iznos za redovan rad za 1.043,00 eura zbog pokrivanja troška vezanog uz rekonstrukciju Gradskog stadiona
· Delnice dance – turnir u plesu - umanjenje sukladno izvršenju
· Sufinanciranje troškova sportskih objekata – umanjuje se za 3.000,00 eura
SOCIJALNA SKRB - umanjenje za 1.000,00 eura
· Poklon paketi umirovljenicima – brisano, obzirom je ta vrsta nenovčane pomoći brisana iz Odluke o socijalnoj skrbi

· Pomoć za nabavu opreme za novorođenče – povećava se obzirom na izvršenje, a kako bi se osigurao dovoljan iznos za naknade i poklon pakete do kraja godine

· Zaželi – program zapošljavanja žena – brisano, obzirom program provodi Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Delnice

PROGRAM ZAŠTITE I SPAŠAVANJA – uvećanje za 3.500,00 eura
· Do povećanja je došlo radi troškova izrade Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija te izrade Plana zaštite od požara koji su bili planirani u prošloj godini ali nisu odrađeni.

PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA HLOJKICA, DELNICE ZA 2025. GODINU

II. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2025. godinu pristupa se prvenstveno zbog usklađenja prihoda i rashoda Dječjeg vrtića Hlojkica, te očekivanim projekcijama za proračunsku 2025. godinu.

Sukladno dosadašnjim planiranim prihoda i rashodima za proračunsku 2025. godinu, te u skladu s dodatno planiranim aktivnostima, izvršeno je usklađenje prihoda i rashoda, te je sljedećim izmjenama i dopunama utvrđeno smanjenje Financijskog plana za 2025.godinu za ukupno -34.720,00 eura. 

Rezultat poslovanja proračunske 2024. godine prikazao je manjak u iznosu od -57.185,62 eura, manjak koji je nastao po više vrsta izvora poslovanja. Zbog prikazanih 12 mjesečnih rashoda za zaposlene, gdje je isti rashod za prosinac 2024 godine podmiren u siječnju 2025. godine, ostvaren je u iznosu od – 50.753,27 eura na izvoru Grad. Zbog evidentiranih 12 mjesečnih rashoda poslovanja ( materijalni troškovi ), gdje su svi nastali u prosincu 2024. godine podmireni u siječnju/veljači 2025. godine, rashodi o vlastitom izvoru financiranja ostvarili su manjak u iznosu od - 6.431,87 eura, dok je manjak prihoda po kamatama ostvaren u iznosu od - 0,48 eura. Svi navedeni ostvareni manjkovi poslovanja pokrivaju se povećanjem prihoda po istim izvorima financiranja. Kako bi se što manje osjetilo navedeno, provela se analiza svih troškova do kraja 2025. godine, koji se mogu umanjiti, te time ublažiti ikakav rast troškova.   

U odnosu na Financijski plan 2025. godine, I. izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića Hlojkica, odnose se na sljedeće promjene:

•
Smanjenje su sljedeće pozicije (rashoda) na izvoru Grad :

-  pozicija 70 – Plaće za zaposlene - smanjenje za 39.300,00 eura – smanjenje na navedenom rashodu poslovanja neophodno je jer se Financijskim planom od početka 2025. godine planirali rashodi za zaposlenje novih djelatnika Dječjeg vrtića Hlojkica, za potrebe i otvorenja dograđenog dijela ustanove. Kako to još do sada nije realizirano, neophodno je bilo smanjiti  sve troškove za zaposlene koji se nisu realizirali do rujna, kako bi se tražilo povećanje po istom Izvoru za potrebe koji su u ovom trenutku neophodni. 

-  pozicija 72 – Darovi – smanjenje za 1.000,00 eura – dar u naravi je već ostvaren, no planom je planiram i za buduće djelatnike ustanove Dječji vrtić Hlojkica. Kako se, ponavljamo, nije realiziralo dodatno zaposlenje od početka 2025. proračunske godine, neophodno je bilo napraviti umanjenje za dio koji nije realiziran.

-  pozicija 72.1 – Regres za godišnji odmor – umanjenje za 4.400,00 eura – naknada za korištenje godišnjeg odmora je realizirana, sav dio koji je neiskorišten, a planiran također za nove djelatnike početkom proračunske 2025. godine, je umanjen.

-  pozicija 73 – Doprinos za zdravstveno osiguranje – umanjenje za 19.900,00 eura – navedeno rashod je također vezan za troškove za zaposlene i prati trend prethodno navedenih umanjenja.

-  pozicija 74.5 – Naknade za prijevoz na posao i s posla – umanjenje za 5.000,00 eura – navedeni rashod također prati trend umanjenja svih troškova za zaposlene

•
Povećane su sljedeće pozicije (rashoda) na izvoru Grad :

- pozicija 71 – Nagrade – povećanje za 10.800,00 eura – u Financijskom planu za proračunsku 2025. godinu isplanirano je da će se kroz trošak Regresa isplatiti sve neoporezive naknade za zaposlene Dječjeg vrtića Hlojkica, prateći vezani članak Kolektivnog ugovora. No, kako je realiziran samo trošak regresa, odnosno isplaćena je samo naknada za korištenje godišnjeg odmora, II Izmjenama i dopuna Financijskog plana morala se je realizirati izmjena koja uključuje i moguće zaposlenje dodatnih djelatnika za potrebe otvorenja dograđenog dijela ustanove.

- pozicija 73.5 – Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj – povećanje za 1.000,00 eura – navedeni rashod je neophodno povećati zbog potrebe isplate navedene naknade djelatnicima, poštivajući tako odredbe Kolektivnog ugovora.

- pozicija 74 – Bonus za uspješan rad – povećanje za 2.500,00 – zbog povećanja broja potrebitih djelatnika za noviji dio dječjeg vrtića Hlojkica, prateći smanjenje odnosno povećanje svih troškova za zaposlene, povećali smo i bonus za uspješan rad, koji je Financijskim planom planiran za određeni broj djelatnika ustanove.

- pozicija 74.1 – Ostali nenavedeni rashodi za zaposlene – povećanje za 680,00 eura – sukladno odredbama Kolektivnog ugovora, djelatnici Dječjeg vrtića Hlojkica za svako rođenje djeteta ostvaruju neoporezivu naknadu. Navedeno povećanje se odnosi upravo na takvu vrstu neoporezive naknade.

- pozicija 75.5 – Ostali materijal za proizvodnju energije – peleti – povećanje za 7.000,00 eura - jedno od najvećih ostvarenja planiranih rashoda je upravo na potrošnji peleta za potrebe nesmetanog poslovanja Dječjeg vrtića Hlojkica. Troškovi grijanja su u kontinuiranom porastu, a podmiruju se Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića. Do rujna 2025. godine ostvarenje je 90,15%, uzimajući u obzir da tek kreće sezona grijanja, neophodno smo povećali navedene troškove za 7.000,00 eura.

- pozicija 76.2 – Ostala oprema za održavanje i zaštitu – povećanje za 1.000,00 eura – zbog potrebe provedbe video nadzora u dograđenom dijelu dječjeg vrtića Hlojkica, koje je neophodno za sigurnost i nesmetan rad ustanove, navedeni trošak je uvećan za 1.000,00 eura.

- pozicija 76.4 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata – povećanje za 13.000,00 eura – zbog potrebe popravka gromobrana koji je oštećen spajanjem dograđenog i starijeg dijela Dječjeg vrtića Hlojkica neophodan je njegov popravak za nesmetani i sigurni rad ustanove.

- pozicija 76.7 – Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu – povećanje za 4.000,00 eura – provedba idejnog projekta za  rekonstrukciju kuhinje Dječjeg vrtića Hlojkica, je neophodan zbog povećanih kapaciteta Vrtića, troškovi po već dostavljenim ponudama i realiziranim troškovima prelaze plan na navedenoj poziciji, pa je njegovo povećanje za 4.000,00 opravdano.

•
Smanjenje su sljedeće pozicije (rashoda) na vlastitom izvoru :

- pozicija 75.7 – Namirnice – smanjenje za 300,00 eura – zbog potreba povećanja troškova bankarskih usluga, umanjili su se troškovi namirnica po vlastitom izvoru financiranja. 

- pozicija 75.9 – Ostali materijali za proizvodnju energije – peleti – smanjenje za 11.000,00 eura – ostvarenje na navedenoj poziciji je minimalno, jer je u planu bilo i grijanje dograđenog dijela vrtića, što do sada nije realizirano.

•
Povećane su sljedeće pozicije (rashoda) na vlastitom izvoru :

- pozicija 79.5 – Usluge platnog prometa – povećanje za 300,00 eura – poskupljenje troškova bankarskih usluga dovelo je do navedenog povećanja. Takva vrsta usluge je neophodna za rad, gdje je do rujna 2025. ostvarenje iznosilo 63,50%.

•
Otvorene su nove pozicije na izvoru Grad :

- pozicija 78.8. – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – zbog potreba dodatnog opremanja  dograđenog i postojećeg dijela Dječjeg vrtića Hlojkica, otvorena je nova pozicija rashoda, po izvoru Osnivača.

Ukupni prihodi i primici u II. Izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2025. godinu iznose 1.175.250,00 eura. Prihodi poslovanja iznose 1.118.063,00 eura, dok ostvareni manjak poslovanja iz 2024. godine iznosi – 57.187,00 eura. Prihodi ostvareni iz vlastitih izvora koji se odnose na prihod sufinanciranjem cijene usluga smanjeni u odnosu na Financijski plan u iznosu od -4.568,00 eura, dok su prihodi ostvareni iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja povećani u odnosu na Financijski plan za 22.034,00 eura. 

Zbog potrebe razdjele ostvarenih prihoda tekuće pomoći, otvorena je nova pozicija 72.5. Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna u iznosu od 4.000,00 eura, no postojeći plan prihoda na poziciji 61.7 tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan umanjen je za isti iznos, 4.000,00 eura.

Zbog potrebe pokrića ostvarenog manjka u iznosu od 0,48 eura na izvoru 36 – prihodi od kamata, otvorili smo prihod kamata na depozite po viđenju, kako bi se isto uravnotežilo.

Rashodi poslovanja iznose 1.040.553,00 eura, dok rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 77.510,00 eura. Ovim rebalansom postiže se uravnotežen financijski plan, te se osiguravaju sredstva za pokriće planiranih rashoda.

PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA GRADSKE KNJIŽNICE JANET MAJNARICH DELNICE ZA 2025. GODINU
II. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2025. godinu pristupa se prvenstveno zbog usklađenja prihoda i rashoda Gradske knjižnice Janet Majnarich Delnice, te očekivanim projekcijama kroz 2025. proračunsku godinu.

Sukladno dosadašnjim planiranim prihoda i rashodima za proračunsku 2025. godinu, te u skladu s dodatno planiranim aktivnostima, izvršeno je usklađenje prihoda i rashoda, te je sljedećim izmjenama i dopunama utvrđena izmjena Financijskog plana za 2025.godinu za ukupno 1.865,00 eura. 

Rezultat poslovanja 2024. proračunske godine je manjak u iznosu od -3.670,96 eura koji je

rezultat ukupno ostvarenih viškova i manjkova kroz izvore poslovanja u 2024. godini.

Po izvoru 51 – višak prethodnih godina vlastitih izvora iznosio je na kraju 2024. godine 3.039,10 eura ( donacija ), po izvoru 44 – Kapitalne pomoći ostvarenje višak u iznosu od 0,01 centa, po izvoru 32 – vlastiti izvori financiranja ostvaren je višak u iznosu od 2.965,41 eura dok je po izvoru 1 – izvori financiranja iz proračuna Grada Delnica ostvaren manjak poslovanja u iznosu od -9.675,48 eura. Važno je napomenuti da je navedeni manjak po izvoru financiranja Osnivača ostvaren zbog evidentiranih 12 mjesečnih rashoda za plaće i 12 mjesečnih rashoda za materijalne troškove, dok su rashodi za navedeno za razdoblje prosinac 2024. godine evidentirani u siječnju 2025. godine.  

U odnosu na Financijski plan 2025 godine, II. izmjene i dopune financijskog plana Gradske knjižnice Janet Majnarich Delnice, odnose se na sljedeće promjene:

· Smanjenje pozicije rashoda na izvoru Grad :

·  pozicija 119.2 – Ugovori o djelu – smanjenje za 400,00 eura – do rujna 2025 godine nije bilo ostvarenje po navedenoj poziciji
· pozicija 122.5 – Premije osiguranja imovine – smanjenje za 119,00 eura – smanjenje je zbog ostvarenja za 70,21%, gdje se navedeni trošak do kraja 2025. godine neće koristiti pa je višak sredstava prenamijenjen na potrebno povećanje po istom Izvoru.

· Povećanje pozicije rashoda na izvoru Grad :

· pozicija 120 – Električna energija – povećanje za 89,00 eura – povećanje navedenog rashoda je povratak izvornog iznosa donesenog Financijskim planom za 2025. godinu, no zbog neplaniranih troškova na II razini umanjen je kako bi se povećao drugi trošak. Zbog planiranog troška električne energije II. Izmjenama i dopunama Financijskog plana, uvećavamo za umanjeni iznos. 
· pozicija 121.4 – Grafičke i tiskarske usluge – povećanje za 960,00 eura – povećanje zbog duga za skeniranje GORANSKOG NOVOG LISTA (Projekt digitalizacije zavičajne baštine, za Zavičajnu digitalnu knjižnicu)
· pozicija 121.5 – Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – povećanje 111,00 eura -  povećanje neophodno za kupnju filtera za fenkojlere.

· pozicija 123.5 – Usluge razvoja software-a – povećanje za 300,00 eura – povećanje navedenog rashoda je bilo neophodno zbog najavljenog poskupljenja održavanja knjižničkog programa. 

· Povećanje pozicije rashoda na izvoru Kapitalne pomoći :

· pozicija 119.3 – Ugovori o djelu – povećanje za 1,00 euro – rezultat poslovne 2024. godine je i ostvaren višak od 0,01 euro na izvoru Kapitalne pomoći, koji je potrebno II Izmjenama i dopunama uvrstiti u prihode i rashode.  Upravo radi ostvarenog viška navedeni rashod je potrebno povećati za 1,00 euro. 

· Povećanje pozicije rashoda na vlastitom izvoru :

· pozicija 122.2 – Grafičke i tiskarske usluge – povećanje za 923,00 eura – kao rezultat poslovanja, ostvaren je višak u 2024 godini na vlastitom izvoru koji je bilo potrebno utrošiti na određeni rashod istog izvora, zato je nastalo ovo povećanje.

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja uvećani su II. Izmjenama i dopunama Financijskog plana za iznos od 10.619,00 eura. Povećanje je rezultat povećanja i smanjenja rashoda po izvoru Osnivača, te potreba povećanja za podmirenje ostvarenog manjka poslovanja iz 2024. godine po navedenom Izvoru.

Ukupni prihod i primici u ovim II. Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu iznose 159.748,00 eura, ostvareni manjak poslovanja 2024 godine iznosi -3.671,00 eura. 

Rashodi poslovanja iznose 138.443,00 eura, dok rashodi za nabavu nefinancijske imovine  iznose 17.634,00 eura. 

Ovim rebalansom postiže se uravnotežen financijski plan, te se osiguravaju sredstva za pokriće planiranih rashoda.

PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA JAVNE VATROGASNE POSTROJBE DELNICE ZA 2025. G.
II. izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2025. godinu pristupa se prvenstveno zbog usklađenja prihoda i rashoda Javne vatrogasne postrojbe Delnice, te očekivanim projekcijama kroz 2025. proračunsku godinu.

Sukladno dosadašnjim planiranim prihoda i rashodima za proračunsku 2025. godinu, te u skladu s dodatno planiranim aktivnostima, izvršeno je usklađenje prihoda i rashoda, te je sljedećim izmjenama i dopunama utvrđena izmjena Financijskog plana za 2025.godinu za ukupno 6.389,00 eura. 

Važno je napomenuti kako je financijski rezultat poslovanja na kraju 2024. godine ostvaren u ukupnom manjku prihoda u iznosu od -37.425,01 eura, koji je nastao zbog razlike između evidentiranih 12 mjesečnih rashoda plaća i 12 mjesečnih rashoda materijalnih troškova, a ostvarenih 11 mjesečnih prihoda za podmirenje troškova plaće i 11 mjesečnih prihoda za podmirenje materijalnih troškova. Plaća ostvarena za prosinac 2024. godine, kao i svi materijalni troškovi za prosinac 2024. godine podmireni su prihodom koji je ostvaren u siječnju 2025. godine. Upravo takav disbalans između prohoda i rashoda rezultirao je manjkom.

 Kako se manjak ne bi u cijelosti podmirio povećanje prihoda na izvoru Osnivača, kroz temeljnu analizu umanjili su se rashodi na navedenom izvoru koji nisu ostvareni do sada, kako bi povećanje Financijskog plana bilo minimalno. 

U odnosu na Financijski plan 2025 godine, II. izmjene i dopune financijskog plana Javne vatrogasne postrojbe Delnice, odnose se na sljedeće promjene:

· Smanjenje pozicije rashoda na izvoru Grad :

·  pozicija 369.1 – Plaće za zaposlene – smanjenje za 2.800,00 eura – uzimajući u obzir kako do kraja 2025. proračunske godine je preostalo još četiri mjeseca, utvrdili smo kako je potrebno umanjiti navedeni rashod, zbog toga jer je Financijskim planom ovaj rashod planiran sa zaposlenjem dodatnog radnika početkom 2025. godine. Kako će se navedeno realizirati tek u listopadu, umanjili smo troškove plaće za 2.800,00 na izvoru Osnivača.
· pozicija 371 – Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje – smanjenje za 1.700,00 eura – prateći smanjenje troškova plaće zbog kasnije realiziranog plana zaposlenja dodatnog djelatnika, takav trend prati i rashod za obvezno zdravstveno osiguranje 
· pozicija 371.2 – Doprinosi za mirovinsko osiguranje – smanjenje za 1.200,00 eura – smanjenje koje prati smanjenje svih obaveza za zaposlene planiranih Financijskim planom za dodatnog djelatnika za 2025 godinu
· pozicija 438.8 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – smanjenje za 1.000,00 eura – navedena pozicija je planirana za neplanirane troškove poslovanja Javne vatrogasne postrojbe Delnice, no kako do rujna nije ostvaren trošak po navedenoj poziciji, umanjena je za 1.000,00 eura.
· pozicija 456.8 – Računala i računalna oprema – smanjenje za 1.000,00 eura – zbog planirane nabavke računalne opreme Financijskim planom na navedenu poziciju planiran je trošak u iznosu od 1.000,00 eura koji je II. Izmjenama i dopunama Financijskog plana umanjen za 1.000,00 eura zbog povećanja troškova na prioritetnim pozicijama za tekuću godinu.
· pozicija – 456.5 – Regres za godišnji odmor – smanjenje za 300,00 eura – uzimajući ostvarenje u obzir, iako je umanjenje minimalno, plan smo umanjili za 300,00 eura jer se navedena pozicija do kraja proračunske godine neće koristiti.
· Povećanje pozicije rashoda na izvoru Grad :

· pozicija 394.1. – Nagrade – povećanje za 2.000,00 eura – povećanje navedenog prihoda je zapravo i povratak iznosa na „staro“, u iznosu od 7.700,00 eura koji je naveden Financijskim planom za 2025. godinu, tijekom godine se umanjio za 2.000,00 eura zbog otvaranja novog neplanirano troška za naknadu bolovanja djelatnika duže od 90 dana. 

· pozicija 443.2 – Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća – povećanje za 2.000,00 eura – povećanje na navedenoj poziciji neophodno je zbog potrebe za radnom odjećom i obućom za djelatnike Javne vatrogasne postrojbe Delnice, uključujući i opremanje novog djelatnika, što će biti realizirano tijekom listopada 2025 godine.

Važno je napomenuti da je do sada navedeni trošak ostvaren za 81,95%.

· pozicija 456.9 – Ostale komunalne usluge – povećanje za 700,00 eura – navedeni trošak je do rujna ostvaren za 88,90%, te je planirano povećanje za 700,00 eura zbog povećanja cijene komunalnih usluga tijekom 2025 godine.

· pozicija 457.7 – Oprema – povećanje za 3.000,00 eura – troškovi opremanja vozila Mitsubisi su neplanirani troškovi koji su itekako neophodni, vozilo zahtijeva dodatno opremanje u svrhu buduće funkcionalnosti i ispravnosti te je procjenom opremanja povećanje troška Opreme uveća na 3.000,00 eura.

· pozicija 460 – Usluge platnog prometa – povećanje za 100,00 eura – navedeni trošak je do rujna ostvaren za 79,81 % te je povećanje za 100,00 rezultat povećanja troškova bankarskih usluga tijekom 2025. godine koje su ujedno i neophodne za poslovanje.

· Povećanje pozicije rashoda na vlastiti izvoru :

· pozicija 438.5 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – povećanje za 2.121,00 euro zbog ostvarenog viška poslovanja na navedenom izvoru nakraju proračunske godine 2024.

· Otvorene su nove pozicije rashoda na izvoru donacija:

· pozicija  701.3 / 701.4 – Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih / Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora – navedene pozicije su ostvarene za otplatu financijskog leasinga za nabavu vozila za koje je Javna vatrogasna postrojba Delnice ostvarile 2024./2025. godine prihod u dvije rate od donacije za nabavu navedenog vozila od Vatrogasne zajednice PGŽ-a, isplaćeno temeljem ugovora, što pridonosi i smanjenju opterećenja Osnivača za otplatu financijskog leasinga za bar do 3 mjesečne rate.
Ukupni prihodi i primici poslovanja u ovim II. Izmjenama i dopunama financijskog plana za 2025. godinu iznose 666.614,00 eura, ostvareni manjak poslovanja 2024 godine iznosi -37.424,00 eura. Prihodi ostvareni iz vlastitih izvora koji se odnosi na prihod sufinanciranjem cijene usluga povećali su se u odnosu na Financijski plan u iznosu od 3.300,00 eura, dok su prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja povećani u odnosu na Financijski plan za 17.135,00 eura. Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine uvećani su za 2.000,00 eura. Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja prema Izvoru 11 uvećani su za iznos od 444,00 eura. 

Rashodi poslovanja iznose 610.196,00 eura, rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 5.000,00 eura, dok izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova iznose 13.994,00 eura. Ovim rebalansom postiže se uravnotežen financijski plan, te se osiguravaju sredstva za pokriće planiranih rashoda.

